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Silver Grain
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

Ceppo di Gré
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

MATERIAL FUSION 
FOR SHAPING 
CONTEMPORANEITY



160x320x0,6 cm
120x260x0,6 cm

Italgraniti’s large slabs extend the possibilities 
of expression, pre-empting contemporary 
architectural trends. Silver Grain and 
Ceppo di Gré are unique, perfect and 
inimitable materials, designed for unison 
in combinations of unprecedented beauty, 
ensuring impeccable material design.

Le grandi lastre Italgraniti moltiplicano le 
possibilità espressive anticipando le tendenze 
dell’architettura contemporanea. Silver Grain e 
Ceppo di Gré sono materie uniche, perfette 
e inimitabili, progettate per incontrarsi in 
abbinamenti d’inedita bellezza, assicurano  
un design materico impeccabile.

THE PERFECT MATCH COLLECTIONS.

THICK

6 mm

160x320x0,6 cm
120x260x0,6 cm

SILVER GRAIN CEPPO DI GRÉ

Italgraniti-Platten im Großformat vervielfachen die Ausdrucksmöglichkeiten 
und sind den Trends der Gegenwartsarchitektur einen Schritt voraus. Silver 
Grain und Ceppo di Gré sind einzigartige, perfekte und unnachahmliche 
Materialien, die sich in Kombinationen von beispielloser Schönheit 
vereinen und ein makelloses Materialdesign garantieren.

Les grandes plaques Italgraniti multiplient les possibilités d’expression  
en anticipant les tendances de l’architecture contemporaine.  
Silver Grain et Ceppo di Gré sont des matières uniques, parfaites et 
inimitables, conçues pour s’associer dans des combinaisons à la beauté 
inédite, et qui assurent un design matériel impeccable.

Las grandes placas Italgraniti multiplican las posibilidades de expresión, 
anticipando las tendencias de la arquitectura contemporánea.  
Silver Grain y Ceppo di Gré son materiales únicos, perfectos e inimitables, 
diseñados para crear combinaciones de una belleza inusual, asegurando un 
diseño con textura impecable.

Плиты большого размера Italgraniti расширяют возможности  
дизайна, предвосхищая тенденции современной архитектуры.  
Silver Grain и Ceppo di Gré – это уникальные, совершенные и 
неповторимые материалы с безупречным дизайном, которые 
позволяют создавать необычайно красивые сочетания.
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Outfloor20 

DESIGNED 
FOR CREATIVITY.

Die Mega-Platten mit einer Stärke von 6mm, die 
traditionellen Module und die 20mm Flächen für den 
Außenbereich kombinieren Inspiration und Kreativität 
des Projekts. Die Mischung verschiedener 
Technologien verfolgen eine philosophische 
Fusion, aus der die Gegenwart entsteht.

Les plaques Mega, de 6mm d’épaisseur, les modules 
traditionnels et les surfaces de 20mm pour l’extérieur 
combinent l’inspiration et la créativité conceptuelle. 
L’adéquation entre les technologies est le fruit 
d’une philosophie de fusion matérielle qui façonne 
la modernité.

Las placas Mega de 6mm de espesor, los módulos 
tradicionales y las superficies para exteriores de 
20mm combinan inspiración y creatividad de diseño.  
La combinación de tecnologías sigue una 
filosofía de fusión de texturas que da forma a lo 
contemporáneo.

Плиты Mega толщиной 6мм, традиционные 
форматы и плиты для наружных поверхностей 
толщиной 20мм воплощают вдохновение и 
творческий подход. Сочетание технологий 
соответствует философии смешения 
материалов, которая задает тон современности.

Le lastre Mega in spessore 6mm, 
i moduli tradizionali e le superfici 
20mm per esterno, combinano 
ispirazione e creatività progettuale. 
Il match tra tecnologie segue una 
filosofia di fusione materica che 
dà forma alla contemporaneità.

20 mm

THICK

9,5 mm

THICK

6 mm

THICK

6mm thick Mega slabs, traditional 
modules and 20mm surfaces for 
outdoor use unite inspiration and 
creative design. The technological 
match follows a philosophy 
of material fusion for shaping 
contemporaneity.
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Silver Grain White

Silver Grain Beige

Silver Grain Taupe

Italgraniti valorizza al massimo la 
ricchezza cromatica e grafica delle 
superfici. La meticolosa riproduzione 
delle sedimentazioni naturali emerge per 
raccontare una nuova storia ceramica.

Italgraniti maximises the chromatic  
and graphic wealth of surfaces.  
The meticulous reproduction of natural 
sediments emerges to tell a new story  
in the field of ceramics.

Italgraniti maximiert die chromatische und 
grafische Vielfalt seiner Oberflächen.  
Die sorgfältige Reproduktion natürlicher Sedimente 
erzählt eine neue Keramikgeschichte.

Italgraniti met en valeur autant que possible la 
richesse chromatique et graphique des surfaces. 
La reproduction méticuleuse des sédimentations 
naturelles apparaît pour raconter une nouvelle 
histoire céramique.

Italgraniti maximiza la riqueza cromática y gráfica 
de las superficies. La reproducción meticulosa de 
los sedimentos naturales emerge para plasmar un 
nuevo relato cerámico.

Italgraniti стремится максимально подчеркнуть 
цветовое и графическое богатство разных 
поверхностей. Тщательное воспроизведение 
особенностей природных материалов – новая 
глава в истории керамики.

120x120 cm
471/4”x471/4”

60x120
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x60 cm
231/2”x231/2”

30x60 cm
117/8”x231/2”

Ceppo di Gré GreySilver Grain Grey

Ceppo di Gré DarkSilver Grain Dark
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SILVER GRAIN WHITE / CEPPO DI GRÉ DARK

WALL: SILVER GRAIN WHITE 160x320x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ DARK 80x80 20mm - GRADONE 40x80 20mm - ALZATA CON SCURETTO 20x80 20mm
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 160x320x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ GREY 160x320x0,6

SILVER GRAIN WHITE / CEPPO DI GRÉ GREY
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FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 
WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x260x0,6

SILVER GRAIN GREY / CEPPO DI GRÉ GREY

1514
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120x120 CM

MEETING
BETWEEN
FORM AND
CONTENT.

Italgraniti ist der Protagonist eines innovativen 
architektonischen Raumes, in dem strukturelle 
Qualität und Optik im Format 120x120 aufeinander 
treffen, um dem zeitgenössischen Leben Form und 
Substanz zu verleihen.

Italgraniti est le protagoniste d’un espace architectural 
innovant, où la qualité structurelle et la qualité 
esthétique se retrouvent dans le format 120x120 pour 
donner forme et corps à l’habitat contemporain.

Italgraniti es la estrella de un espacio arquitectónico 
innovador, donde calidad estructural y estética se 
combinan en el formato 120x120 para dar forma y 
esencia a las viviendas contemporáneas.

Italgraniti – главный герой инновационного 
архитектурного пространства, где 
конструктивные и эстетические качества 
сливаются воедино в формате 120x120, 
формируя особый стиль в современных домах.

Italgraniti is the protagonist of 
a ground-breaking architectural 
space, where structural quality 
and aesthetics converge in the 
120x120 size to convey shape and 
substance to contemporary living.

Italgraniti è protagonista di uno 
spazio architettonico innovativo, 
dove qualità strutturale ed 
estetica s’incontrano nel 
formato 120x120 per dare 
forma e sostanza all’abitare 
contemporaneo.
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x260x0,6 - LISTELLO MIX 20x120 
VANITY UNIT: ITALGRANITILIVE - CEPPO DI GRÉ GREY ACQUA C 
SHOWER TRAY: ITALGRANITILIVE - CEPPO DI GRÉ GREY FLOW
FLOOR: SILVER GRAIN WHITE 120x120

SILVER GRAIN WHITE
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Tre materie nate per stare insieme, 
che liberano una naturale bellezza 
e una visione ultracontemporanea 
dello spazio. I Listelli Mix Italgraniti 
sono superfici tattili che consentono 
grande versatilità applicativa, dalla 
parete al pavimento.

Three materials created to be together, 
deploying a natural beauty and an 
ultra-contemporary vision of space.  
Italgraniti Mix Strips are tactile 
surfaces that allow great application 
versatility, from the wall to the floor.

THE GREAT DESIGN.

Drei Materialien, die zusammen gehören, von Natur aus schön 
sind und eine ultra-zeitgemäße Vision von Raum ausstrahlen. 
Italgraniti Mix Riemen weisen eine Oberflächenhaptik auf, 
die eine große Anwendungsvielfalt von der Wand bis zum 
Boden ermöglicht.

Trois matières nées pour rester ensemble, qui libèrent 
une beauté naturelle et une vision ultra contemporaine de 
l’espace. Les listels Mix Italgraniti sont des surfaces 
tactiles qui offrent de nombreuses possibilités 
d’application, des murs au sol.

Tres materiales creados para estar juntos, que liberan 
una belleza natural y una visión ultracontemporánea del 
espacio. Los listeles Mix Italgraniti son superficies 
táctiles que permiten una gran versatilidad de 
aplicación, del suelo a las paredes.

Эти три вида материалов созданы, чтобы быть вместе, 
подчеркивая красоту природы и ультрасовременное 
видение пространства. Линейка Listelli Mix Italgraniti – это 
универсальные фактурные поверхности, которые можно 
использовать для оформления как стен, так и пола.
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SILVER GRAIN GREY / DARK

WALL: SILVER GRAIN GREY 160x320x0,6 - LISTELLO MIX ARGENTO 20x120
RECEPTION DESK: CEPPO DI GRÉ GREY 160x320x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 - DARK 120x120
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AN IMPECCABLE 
WELCOME

Italgraniti arreda lo spazio 
dell’accoglienza con soluzioni 
innovative dalle straordinarie 
performance strutturali ed estetiche. 
Realizzate per offrire ad architetti e 
progettisti sistemi integrati d’arredo, 
le collezioni accostano formati, colori 
e superfici materiche suggerendo 
soluzioni di grande impatto scenico, 
per un’accoglienza spettacolare.

Italgraniti furnishes the reception area 
with innovative solutions that offer 
extraordinary structural and aesthetic 
performance. Collections created 
to offer architects and designers 
integrated furnishing systems, 
combining sizes, colours and textural 
surfaces and suggesting high-impact 
solutions for a spectacular welcome.

Italgraniti stattet den Empfangsbereich mit innovativen 
Lösungen,  außergewöhnlichen strukturellen und 
ästhetischen Eigenschaften aus. Die Kollektionen 
bieten Architekten und Designern integrierte 
Einrichtungssysteme. Sie kombinieren Formate, Farben 
und Materialoberflächen mit großer optischer Wirkung 
für einen großartigen Empfang.

Italgraniti décore l’espace de la réception avec des 
solutions innovantes aux performances structurelles et 
esthétiques extraordinaires. Conçues pour offrir aux 
architectes et aux auteurs de projet des systèmes 
intégrés de décoration, les collections combinent des 
formats, couleurs et surfaces matérielles en proposant 
des solutions à l’impact scénique important, pour offrir 
un accueil incroyable.

Italgraniti decora el ambiente de bienvenida con soluciones 
innovadoras con extraordinarias prestaciones estructurales 
y estéticas. Creadas para ofrecer a arquitectos y 
diseñadores sistemas de decoración integrados, las 
colecciones combinan formatos, colores y superficies 
con textura, brindando soluciones de gran impacto 
escénico para una bienvenida espectacular.

Italgraniti создает для жилых помещений инновационные 
решения с исключительными конструктивными 
и эстетическими характеристиками. Коллекции, 
предлагающие архитекторам и дизайнерам 
интегрированные системы меблировки, сочетают 
разные форматы, цвета и фактуры, позволяя создать 
эффектные и вместе с тем уютные решения.
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WALL: SILVER GRAIN DARK LISTELLO MIX 20x120 - CEPPO DI GRÉ GREY 160x320x0,6
COUNTER: CEPPO DI GRÉ GREY 160x320x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN DARK 120x120

SILVER GRAIN DARK / CEPPO DI GRÉ GREY

2726
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SILVER GRAIN BEIGE / TAUPE

WALL: SILVER GRAIN BEIGE 120x260x0,6 - LISTELLO MIX BRONZO 20x120
TABLE: LUX EXPERIENCE PIETRA GREY LAPPATO 160x320x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN TAUPE 120x120 - DECOR C 60x60
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MORE THAN DECORATION.

La ricerca costante della perfezione si esprime 
nei dettagli di listelli preziosi. Studiati per 
esaltare gli effetti pietra, come cornici 
d’autore, ne sottolineano i movimenti materici, 
suggerendo contaminazioni metalliche  
di assoluta modernità.

The constant search for perfection is expressed 
in the details of precious strips. Designed to 
enhance the stone effects, like artistic frames, they 
emphasise the material variations, suggesting 
cutting-edge metallic contaminations.

Das ständige Streben nach Perfektion kommt in den 
Details der kostbaren Riemen erst richtig zum Ausdruck. 
Sie verstärken die optische Wirkung von Stein, wie ein 
signierter Rahmen, und heben die Bewegungen des 
Materials hervor. Metallische Elemente verleihen den 
Flächen einen Gegenwartsflair.

La recherche constante de la perfection s’exprime dans 
les détails des magnifiques listels. Étudiés pour exalter les 
effets pierre, comme les encadrements d’auteur, ils mettent 
en avant leurs mouvements matériels, en suggérant des 
influences métalliques extrêmement modernes.

La búsqueda constante de la perfección se plasma en 
los detalles de preciosos listeles. Diseñados para realzar 
los efectos de la piedra, como marcos de autor, destacan 
los movimientos de las texturas, sugiriendo contagios 
metálicos de absoluta modernidad.

Постоянный поиск совершенства находит выражение 
в изысканных деталях бордюров. Они обрамляют 
всю композицию, подчеркивая фактуру камня и 
динамичность материала и привнося в нее актуальные 
металлические акценты.

20x120 cm
8”x471/4”

31
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SILVER GRAIN GREY / CEPPO DI GRÉ GREY

WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 160x320x0,6
COUNTER+TABLE+PLANTER+MINI POOL: CEPPO DI GRÉ GREY 160x320x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 80x80 20mm - DECOR F 80x80 20mm
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Outfloor20 
La qualità Italgraniti non conosce confini.  
Le grandi lastre per esterni si arricchiscono  
di tappeti decorativi di grande impatto visivo.  
La qualità della materia non teme 
sollecitazioni e assicura in ogni contesto 
abitativo una bellezza inalterata nel tempo.

The quality of Italgraniti knows no boundaries. 
The large slabs for outdoor use are enriched 
with visually attractive decorative rug-effects. 
The quality of the material offers excellent 
resistance to wear and tear and guarantees 
lasting beauty in every living environment.

80x80 cm
311/2”x311/2”

Silver Grain 
White

Silver Grain 
Grey

Silver Grain 
Dark

Die Qualität von Italgraniti kennt keine Grenzen. Die großen 
Außenplatten sind mit dekorativen Teppichen mit einer 
unbeschreiblichen optischen Wirkung verziert. Die Qualität 
des Materials ist stressfrei und sorgt für unverfälschte 
Schönheit in jedem Lebensumfeld.

La qualité Italgraniti n’a pas de limites. Les grandes plaques 
pour les extérieurs sont embellies avec des tapis décoratifs 
à l’impact visuel impressionnant. La qualité de la matière 
offre une résistance à toute épreuve et assure une beauté 
intemporelle dans chaque espace d’habitation.

La calidad Italgraniti no conoce fronteras. Las grandes placas 
para exteriores se enriquecen con alfombras decorativas de 
gran impacto visual. La calidad del material no teme los 
esfuerzos y garantiza en cualquier estancia una belleza 
que no cambia con el paso del tiempo.

Качество продукции Italgraniti не знает равных. 
Большие наружные плиты дополняют прекрасные 
ковры с восхитительными узорами. Качественные 
материалы не боятся высоких нагрузок и создают в 
любом интерьере красоту, неподвластную времени.

OLTRE LA SOGLIA
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CONTEMPORARY 
TRENDS

L’abitare che fa tendenza non nasce per caso, 
è il frutto di ricerca e sperimentazioni costanti. 
Italgraniti ha creato due pietre che accostano 
purezza stilistica, forza estetica e performance. 
Il risultato è un invito alla creatività progettuale 
per ambienti che lasciano il segno.

Trend-setting living doesn’t happen by chance; 
it’s the result of constant research and extensive 
experimentation. Italgraniti has created two 
stones that combine stylistic purity, aesthetic 
strength and performance. The result is a 
creative design invitation, for living environments 
that make a statement.

Zukunftsweisendes Wohnen ist kein Zufall, es ist die 
Konsequenz einer ständigen Forschung und Experimentierung. 
Italgraniti hat zwei Steine geschaffen, die stilistische 
Reinheit, ästhetische Stärke und Leistung vereinen. Ein 
Drang nach kreativer Gestaltung für Umgebungen, die nicht so 
schnell vergessen werden.

En termes d’habitation, les tendances ne naissent 
pas par hasard : elles sont le fruit d’une recherche et 
d’expérimentations constantes. Italgraniti a créé deux 
pierres qui allient la pureté stylistique, la force esthétique 
et la performance. Le résultat est une invitation à la créativité 
conceptuelle pour des espaces qui marquent les esprits.

Los ambientes que marcan tendencia no surgen porque sí, son 
el resultado de una investigación y experimentación constantes. 
Italgraniti ha creado dos piedras que combinan pureza 
estilística, fuerza estética y rendimiento. El resultado es una 
invitación a la creatividad del diseño para entornos que dejan huella.

Тренды в дизайне интерьера не рождаются случайно, это 
результат постоянных изысканий и экспериментов. Бренд 
Italgraniti разработал два камня, которые сочетают 
в себе стилистическую чистоту, эстетическую силу 
и высокие технические показатели. Результатом стал 
огромный творческий простор для создания эффектных 
дизайнерских решений.
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SILVER GRAIN BEIGE / TAUPE

WALL: SILVER GRAIN BEIGE 60x120 - MOSAICO ESAGONETTA MIX 30,5x33 - TAUPE LISTELLO MIX 20x120 BRONZO - LISTELLO BOCCIARDATO BRONZO 2x120
SHOWER TRAY: ITALGRANITILIVE - SILVER GRAIN TAUPE DROP
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - SILVER GRAIN BEIGE DOUBLE FLAT
CABINET: ITALGRANITILIVE - SILVER GRAIN BEIGE DOUBLE LOFTY
FLOOR: SILVER GRAIN TAUPE 80x80

3938
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La collezione si arricchisce di mosaici 
appositamente studiati per esaltare le 
caratteristiche materiche ed estetiche 
di ogni superficie. L’innovazione 
tecnologica e stilistica si esalta nel listello 
adornato d’inserti metallici.

The collection is enriched with mosaics 
designed specifically to enhance the 
material and aesthetic characteristics of 
every surface. Technological and stylistic 
innovation are emphasised in the strip 
adorned with metal inserts.

A NEW LOOK  
AT DECORATION.

Die Kollektion ist mit Mosaiken angereichert, die speziell entwickelt 
wurden, um die Material- und ästhetischen Eigenschaften jeder 
Oberfläche zu verbessern. Technologische und stilistische Innovationen 
werden durch das mit Metalleinlagen verzierte Band unterstützt.

La collection s’enrichit de mosaïques étudiées précisément pour 
exalter les caractéristiques matérielles et esthétiques de chaque 
surface. L’innovation technologique et stylistique est exaltée dans le 
listel orné d’inserts métalliques.

La colección se enriquece con mosaicos diseñados específicamente 
para destacar la textura y las características estéticas de cada 
superficie. La innovación tecnológica y estilística se ve resaltada en el 
listel adornado con aplicaciones metálicas.

Коллекцию дополняет мозаика, которая подчеркивает 
технические и эстетические характеристики каждой 
поверхности. Технологические и стилистические инновации 
смотрятся особенно эффектно в бордюрах, украшенных 
металлическими вставками.
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A DIFFERENT SIZE FOR 
EACH ENVIRONMENT.
Accanto alle grandi lastre, una ricca gamma 
di proposte è dedicata all’arredo di ambienti 
contenuti e preziosi. La stessa qualità, la stessa 
creatività fanno di ogni ambiente uno spazio 
esclusivo.

In addition to the large slabs, there is a wide 
range of proposals dedicated to the furnishing 
of smaller and more luxurious spaces. The same 
quality and the same creativity make every 
space exclusive.

Neben den großen Platten, bietet die Palette 
eine Vielzahl von Vorschlägen für enger 
bemessene, kostbare Räume. Qualität und 
Kreativität machen auch hier aus jeden 
Raum eine exklusiv gestaltete Umgebung.

Outre les grandes plaques, une vaste gamme de 
propositions est dédiée à la décoration d’espaces 
réduits et nobles. La même qualité, la même 
créativité rendent chaque espace exclusif.

Además de las grandes placas, una amplia 
gama de propuestas está dedicada a decorar 
ambientes sobrios y hermosos. La misma 
calidad, la misma creatividad convierten 
cada ambiente en un espacio exclusivo.

Кроме плит больших форматов, 
предлагается широкий ассортимент товаров 
для изысканного оформления небольших 
помещений. Продукция одинакового 
качества с одинаковым креативным 
наполнением делает каждый интерьер 
уникальным и неповторимым.

WALL: SILVER GRAIN GREY LISTELLO MIX 10x30
TOP: SILVER GRAIN DARK 160x320x0,6 WALL: SILVER GRAIN GREY 120x260x0,6 - DARK MOSAICO CHEVRON MIX 30,5x33 
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Silver Grain + Ceppo di Gré
INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION 

GRES PORCELLANATO - RETTIFICATO / PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED
FEINSTEINZEUG - KALIBRIERT / GRES CERAME - RECTIFIÉ / GRES PORCELANICO - RECTIFICADO / КЕРАМОГРАНИТ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ

CONFORMING TO STANDARDS 

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

BENDING
STRENGTH

FROST 
RESISTANCE

CHEMICALS 
RESISTANCE

STAIN 
RESISTANCE

RECTIFIED

ANSI A326.3 > 0,42 R11 / A+B+C ANSI A326.3 > 0,42

NATURALE / MATTE ANTISLIP
OUTFLOOR20 

ANTISLIP
OUTFLOOR20

4544



 9,5 mm  6 mm 

WHITE
Naturale / Matte - UGL
160x320x0,6 - 120x260x0,6 - 120x120x0,6

LISTELLO MIX
Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120 - 10x30

Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120

Silver Grain White
Listello Mix

Silver Grain White 
Listello Mix Argento *

 9,5 mm  9,5 mm 

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix
10x30 cm 
4”x117/8”

Listello Mix Argento *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI01EAM SI01L3M SI01EAMA

Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

160x320x0,6 cm 
627/8”x1253/4”x1/4”

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI01XXA SI01XMA SI01LA SI0112 SI01BA SI0188 SI0168 SI0163

Antislip SI01BAA

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs. - Se recomienda la colocación solo de pared. - 
Рекомендуется только дя настенной облицовки.

* 
LISTELLO MIX 
ARGENTO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 / 10x30

4746

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



 6 mm 

GREY
Naturale / Matte - UGL
160x320x0,6 - 120x260x0,6 - 120x120x0,6

 9,5 mm  20 mm Outfloor2O+

Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80 - 60x60

 9,5 mm 

LISTELLO MIX
Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120 - 10x30

Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120

Silver Grain Grey
Listello Mix

Silver Grain Grey
Listello Mix Argento *

 9,5 mm 

  6 mm MEGA   9,5 mm   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

160x320x0,6 cm 
627/8”x1253/4”x1/4”

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI03XXA SI03XMA SI03LA SI0312 SI03BA SI0388 SI0368 SI0363

Antislip SI03BAA SI03BA2 SI03882 SI03682

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix
10x30 cm 
4”x117/8”

Listello Mix Argento *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI03EAM SI03L3M SI03EAMA

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs. - Se recomienda la colocación solo de pared. - 
Рекомендуется только дя настенной облицовки.

* 
LISTELLO MIX 
ARGENTO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 / 10x30

4948

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



 6 mm 

DARK
Naturale / Matte - UGL
160x320x0,6 - 120x260x0,6- 120x120x0,6

 9,5 mm  20 mm Outfloor2O+

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix
10x30 cm 
4”x117/8”

Listello Mix Argento *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI05EAM SI05L3M SI05EAMA

LISTELLO MIX
Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120 - 10x30

Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120

Silver Grain Dark
Listello Mix

Silver Grain Dark
Listello Mix Argento *

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs. - Se recomienda la colocación solo de pared. - 
Рекомендуется только дя настенной облицовки.

* 
LISTELLO MIX 
ARGENTO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 / 10x30

  6 mm MEGA   9,5 mm   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

160x320x0,6 cm 
627/8”x1253/4”x1/4”

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI05XXA SI05XMA SI05LA SI0512 SI05BA SI0588 SI0568 SI0563

Antislip SI05BAA SI05BA2 SI05882 SI05682

Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80 - 60x60

 9,5 mm 

5150

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80 - 60x60

TAUPE

  9,5 mm   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0412 SI04BA SI0488 SI0468 SI0463

Antislip SI04BAA SI04BA2 SI04882 SI04682

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix
10x30 cm 
4”x117/8”

Listello Mix Bronzo *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI04EAM SI04L3M SI04EAMB

LISTELLO MIX
Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120 - 10x30

Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120

Silver Grain Taupe
Listello Mix

Silver Grain Taupe
Listello Mix Bronzo *

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs. - Se recomienda la colocación solo de pared. - 
Рекомендуется только дя настенной облицовки.

* 
LISTELLO MIX 
BRONZO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 / 10x30

 9,5 mm  20 mm Outfloor2O+  9,5 mm 

5352

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



 9,5 mm 

BEIGE
Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix
10x30 cm 
4”x117/8”

Listello Mix Bronzo *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI02EAM SI02L3M SI02EAMB

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0212 SI02BA SI0288 SI0268 SI0263

Antislip SI02BAA

LISTELLO MIX
Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120 - 10x30

Mix Superfici / Mix Surfaces
20x120

Silver Grain Beige
Listello Mix

Silver Grain Beige
Listello Mix Bronzo *

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs. - Se recomienda la colocación solo de pared. - 
Рекомендуется только дя настенной облицовки.

* 
LISTELLO MIX 
BRONZO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 / 10x30

 9,5 mm 

5554

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



MOSAICO

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Muretto
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Pcs Box 12 Pcs Box 12

Naturale
Matte
Natur /
Naturel
Natural
Матовый

WHITE SI013MB SI013MA

BEIGE SI023MB SI023MA

GREY SI033MB SI033MA

TAUPE SI043MB SI043MA

DARK SI053MB SI053MA

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Chevron
30,5x33 cm 
12”x13”

Mosaico Esagonetta Mix
30x31 cm 
117/8”x121/4”

Pcs Box 6 Pcs Box 6

Mix Superfici
Mix surfaces 
Mix oberflächen
Mix surfaces 
Mix superficies
Mix поверхности

WHITE SI01MCM SI01MESM

BEIGE SI02MCM SI02MESM

GREY SI03MCM SI03MESM

TAUPE SI04MCM SI04MESM

DARK SI05MCM SI05MESM

MURETTO

White 
Muretto 

Beige 
Muretto

Grey 
Muretto 

Dark 
Muretto

Taupe 
Muretto 

Beige 
Mosaico Chevron Mix

Grey 
Mosaico Chevron Mix

Taupe 
Mosaico Chevron Mix

Dark 
Mosaico Chevron Mix

White 
Mosaico Chevron Mix

MOSAICO CHEVRON MIX

MOSAICO ESAGONETTA MIX

Beige
Mosaico Esagonetta Mix

Dark
Mosaico Esagonetta Mix

White
Mosaico Esagonetta Mix

Grey
Mosaico Esagonetta Mix

Taupe
Mosaico Esagonetta Mix

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
5x10 2”x4”

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
3,5x9,5 11/2”x33/4”

Tessera  
6x6,5 23/8”x25/8”

Mosaico
Mosaico Chevron Mix 
Mosaico Esagonetta Mix

Muretto Mosaico Mosaico Chevron Esagonetta Mix 

White
Mosaico

Beige
Mosaico

Grey
Mosaico

Taupe
Mosaico

Dark
Mosaico

 9,5 mm 

Naturale / Matte - UGL
30x30

Mix superfici / Mix surfaces
30,5x33

Mix superfici / Mix surfaces
30,5x33

Naturale / Matte - UGL
30x30

5756

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



  9,5 mm   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

60x60 cm  
231/2”x231/2”

20x20 cm 
8”x8”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

DECOR C Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SID068C SID020C

DECOR F

Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SID068F SID020F

Antislip SID0882F

LISTELLO
Bocciardato / Flamed
2x120

Naturale / Matte - UGL
20x20

DECOR

Decor C

Decor C Decor F

Naturale / Matte - UGL
60x60

Decor F

Naturale / Matte - UGL
60x60

Outfloor2O - UGL
80x80

White Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Dark Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Taupe Bocciardato / Flamed
Listello Bronzo

Grey Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Beige Bocciardato / Flamed
Listello Bronzo

  9,5 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Argento
2x120 cm - 3/4”x471/4”

Listello Bronzo
2x120 cm - 3/4”x471/4”

Pcs Box 6 Pcs Box 6

Bocciardato 
Flamed 
Gestockte 
Bouchardè 
Piel de naranja 
Бyчаpдa

WHITE SI01LB1
BEIGE SI02LB2
GREY SI03LB1
TAUPE SI04LB2
DARK SI05LB1

5958

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



 6 mm 

GREY
Naturale / Matte - UGL
160x320x0,6 - 120x260x0,6 - 120x120x0,6

Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Outfloor2O - UGL
80x80

Naturale / Matte - UGL
120x120 - 60x120 - 80x80 - 60x60 - 30x60

Outfloor2O - UGL
80x80

DARK

 9,5 mm  20 mm Outfloor2O+  9,5 mm  20 mm Outfloor2O+

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

Naturale / Matte
Outfloor2O

  6 mm MEGA   9,5 mm   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

160x320x0,6 cm 
627/8”x1253/4”x1/4”

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

GREY
Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый CG01XXA CG01XMA CG01LA CG0112 CG01BA CG0188 CG0168 CG0163

Antislip CG01882

DARK
Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый CG0212 CG02BA CG0288 CG0268 CG0263

Antislip CG02882

6160

CEPPO DI GRÉCEPPO DI GRÉ



Si raccomanda di alternare e orientare i pezzi in modo da creare 
una distribuzione naturale del disegno e delle venature. È 
consigliata una posa con fuga di 2 mm (come prevede 
la normativa europea) per installazioni interne, di 5 mm 
per installazioni esterne. Si consiglia una stuccatura 
in tinta con il prodotto.

Material from several boxes should be spread on the floor before 
installation to check the combined effect in order to get a harmonious 
mix of different graphics and veinings. A 2 mm joint is recommended 
for indoor applications and 5 mm for outdoor, in compliance with the 
European regulations. Coloured joints that match the products used 
are recommended for the most attractive effect.

Es wird empfohlen die einzelne Fliesen in der Verlegung 
abzuwechseln so dass die verschiedene Dekore und Richtungen 
ein sehr natuerliches Gesamtbild ergeben. Es wird im Innenbereich 
eine 2 mm Fuge (wie die europäische Norm Vorsagt) und im 
Aussenbereich eine 5 mm vorgesehen. Es wird eine Fugemasse 
farblich passend zu der Grundfarbe der Fliese Empfohlen.

Nous préconisons une pose alternés et orientations des pièces 
avec le but de créer une distribution naturel du motif et veinage 
Merci de respecter les consignes de largeur de joint selon les DTU 
52.2 pour la pose collée. Nous préconisons aussi une couleur de 
joint teinte sur teinte.

Se recomienda de alternar y orientar las piezas para crear una distribución 
natural del diseño y de las venasse recomienda una colocación con junta 
de 2 mm (como pedido por la normativa europea) para instalaciones 
en interior, de 5 mm para instalaciones en exterior. Para el rejuntado se 
recomienda utlizar selladores del mismo tono que el material colocado.

Рекомендуется чередовать и ориентировать элементы таким 
образом, чтобы создать естественное распределение рисунка и 
прожилок материала. Рекомендуется укладка со швом в 2 мм (в 
соответствии с европейскими нормативными требованиями) для 
внутренней отделки и со швом в 5 мм для внешнего покрытия. 
Рекомендуется использовать затирку тоном, соответствующему 
материалу.

Nel caso si scelga la posa “a correre” dei prodotti in formati 
rettangolari, si consiglia di sfalsare il lato più lungo per un 
massimo di 30 cm sulla lunghezza del pezzo adiacente.

When rectangular products are laid in “running bond” patterns, 
the longest side should be staggered in relation to the length 
of the piece next to it by no more than 30 cm.

Falls rechteckige Formate “fortlaufend” verlegt werden sollen, 
wird empfohlen, die längere Seite im Verhältnis zum angrenzenden 
Teil um maximal 30 versetzt anzuordnen.

Dans le cas de la pose parallèle de carreaux rectangulaires, 
il est recommandé de décaler le côté long d’un maximum 
de 30 cm sur la longueur du carreau adjacent.

En caso de colocación “continua” de material con formatos 
rectangulares, se recomienda escalonar el lado más largo unos 
30 cm con respecto a la longitud de la pieza adyacente. 

При укладке прямоугольных форматов со смещением, 
рекомендуется сдвигать длинный край не более, чем на 30 см по 
отношению к прилегающей плите. 

max 30 cm - YES more than 30 cm - NO

SIMBOLOGIA / SYMBOLS
ZEICHENERKLÄRUNG / SYMBOLES / SIMBOLOGÍA / УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

TRAFFICO PESANTE: Gres porcellanato ideale per tutte le 
destinazioni d’uso, incluse le aree pubbliche e commerciali 
soggette ad usura causata da un livello di calpestio elevato 
come: aeroporti, centri commerciali, luoghi di culto, scuole, 
musei, ospedali, ecc.

HEAVY TRAFFIC: Porcelain stoneware ideal for all intended 
uses, including public and commercial areas subject to wear 
from intensive foot traffic, such as airports, shopping malls, 
places of worship, schools, museums, hospitals, etc. 

HOHE BELASTUNG: Ideales Feinsteinzeug für alle 
Bestimmungszwecke, einschließlich öffentliche und 
gewerbliche Bereiche, die der Abnutzung durch eine 
starke Begehungsfrequenz ausgesetzt sind, z.B.: 
Flughäfen,Einkaufscenter, Kultstätten, Schulen, Museen, 
Krankenhäuser, usw.

TRAFIC INTENSE : Grès cérame idéal pour tous usages, 
y compris les espaces publics et commerciaux sujets à usure 
causée par un niveau de trafic intense, tels que : aéroports, 
centres commerciaux, lieux de culte, établissements 
scolaires, musées, hôpitaux, etc.

TRÁNSITO PESADO: 
Gres porcelánico ideal para cualquier destino de uso, incluidas 
zonas públicas y comerciales expuestas a desgaste provocado 
por un nivel de tránsito elevado como: aeropuertos, centros 
comerciales, lugares de culto, escuelas, museos, hospitales, etc.

ИНТЕНСИВНАЯ ПРОХОДИМОСТЬ: 
Керамический гранит, идеальный для любых целей, 
включая общественные места и коммерческие зоны, 
в том числе участки высокой проходимости, такие как: 
аэропорты, торговые центры, культовые учреждения, 
школы, музеи, госпитали и т.д.

HEAVY
TRAFFIC

SU RETE
MESH MOUNTED

MOSAICO SU RETE: mosaico formato da tessere sfuse, 
preassemblate su rete per agevolare la posa. 
Permettono di realizzare pareti curve. 

MESH-BACKED MOSAIC: mosaic made from loose tiles, 
pre-assembled on a mesh to make laying easier. 
Can also be used for curved walls.

AUF NETZ GEKLEBTES MOSAIK:  
Mosaik aus losen Mosaiksteinchen, die bereits 
entsprechend angeordnet auf Netz geklebt sind, um die 
Verlegungzuvereinfachen. Sie ermöglichen die Erstellung 
von gebogenen Wänden.

MOSAÏQUE SUR FILET :  
mosaïque comprenant des tesselles en vrac, pré-assemblées 
sur filet pour faciliter la pose. Elles permettent de décorer 
des murs arrondis.

MOSAICO SOBRE MALLA:  
mosaico formado por teselas a granel, premontadas 
sobre malla para facilitar la colocación. Permiten 
realizar paredes curvas.  

МОЗАИКА НА СЕТКЕ:  
смешанная формованная мозаика, собранная на сетке 
для удобства укладки. Позволяет облицовывать 
вогнутые и выпуклые поверхности. 

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda - 
Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatación 
térmica lineal - Линейный Коэффициент Термического 
Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température - Resistencia a los cambios bruscos de 
temperatura - Устойчивость к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen - 
Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos 
- Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen 
- Resistencia a altas concentraciones de acidos y alcalos - 
Устойчивость к высоким концентрациям кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los productos 
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
- Устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам 
для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel - Resistencia a las 
manchas del porcelánico compacto natural - Устойчивость 
натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. Рекомендуется 
связаться с Project Department для указаний по правильному применению.
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GRADONE CON TORO 
ARROTONDATO

GRADONE ANGOLARE 
CON TORO ARROTONDATO

GRADONE 
ASSEMBLATO

GRADONE ANGOLARE 
ASSEMBLATO

GOCCIOLATOIO 
LUCIDATO IN COSTA

Steptread with rounded bullnose / 
Gradone mit abgerundeter Vorderkante /
Margelles avec bord rondi / Escalon con 
pieza de peldano redondeado / 
Ступень с закругленным краем

Corner step tread with bullnose Right/Left / 
Eck-Trittstufe mit abgerundete Forderkante 
Link/Rechts / Nez de marche d angle 
avec bord arrondi droit et gauche / 
Peldaños angulares dx y sx con borde 
redondo / Угловая ступень с закругленным 
бортиком Правая/Левая

Step Tread with glued full skirting / 
Zusammengesetzter Trittstufe / 
Nez de marché assemblé et collè / 
Peldaño pegado / Ступень с 
приклеенным бортико

Corner step tread with glued full skirting / 
Zusammengesetzter Trittstufe / Nez démarche 
d angle assemblé et colles / Angulates pegados / 
Угловая ступень с приклеенным бортиком

Drainer / Tropfenabschluss /
Egouttoir / Peldaño con drenaje / 
Ступень с жёлобомw

GRIGLIA CANALINA * BORDO L * ALZATA CON SCURETTO

Grid / Abdeckung fuer / 
Entwaesserungsrinne / Grille / 
Rejilla / Решётка

Water drain / Entwaesserungsrinne /
Cannivaux / Canaleta / Жёлоб

L shape trim / Randwinkelstuck 
Rebord à margelle / Borde con forma 
de L rectificado / Элемент “L”

Two levels riser / Setzstufe abgewinkelt /
Contremarche avec cannelure / Alzada 
2 niveles rectificada / Подступёнок с выступом

* Assemblato / Coupled / 
Zusammengebaut / Assemblé / 
Asemblado / в сборе 

  9,5 mm

SUPERFICIE  
SURFACE

Battiscopa
7x60 cm 
23/4”x231/2”

Gradone con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Elemento “L” Incollato 
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4

WHITE
Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0176 SI01GT2

Antislip SI0176B SI01GT1 SI0195I

BEIGE
Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0276 SI02GT2

Antislip SI0276B SI02GT1 SI0295I

GREY
Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0376 SI03GT2

Antislip SI0376B SI03GT1 SI0395I

TAUPE
Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0476 SI04GT2

Antislip SI0476B SI04GT1 SI0495I

DARK
Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый SI0576 SI05GT2

Antislip SI0576B SI05GT1 SI0595I

SILVER 
GRAIN

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in Costa

Bordo L

SUPERFICIE  
SURFACE

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

20x80 cm 
8”x311/2”

16x80 cm 
61/3”x311/2”

8x16x80 cm 
31/8”x61/3”x311/2”

80x80 cm  
311/2”x311/2”

15x15x80 cm  
6”x6”x311/2”

Pcs Box 1 Pcs Box 1 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 1 Pcs Box 2

GREY Antislip SI03G8R
DX SI03D8R

SI03G8A
DX SI03D8A

SI03AL8 SI03GG8 SI03CA8 SI03SG8 SI03BR8
SX SI03S8R SX SI03S8A

TAUPE Antislip SI04G8R
DX SI04D8R

SI04G8A
DX SI04D8A

SI04AL8 SI04GG8 SI04CA8 SI04SG8 SI04BR8
SX SI04S8R SX SI04S8A

DARK Antislip SI05G8R
DX SI05D8R

SI05G8A
DX SI05D8A

SI05AL8 SI05GG8 SI05CA8 SI05SG8 SI05BR8
SX SI05S8R SX SI05S8A

SILVER 
GRAIN

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in Costa

Bordo L

SUPERFICIE  
SURFACE

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

20x120 cm  
8”x471/4”

14x60 cm 
51⁄2”x231⁄2”

8x14x60 cm 
31/8”x51⁄2”x231⁄2”

20x120 cm  
8”x471/4”

20x22x120 cm  
8”x85⁄8”x471/4”

Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2

GREY Antislip SI03G5R
DX SI03D5R

SI03G5A
DX SI03D5A

SI03AL2 SI03GG6 SI03CA6 SI03SG2 SI03BR2
SX SI03S5R SX SI03S5A

TAUPE Antislip SI04G5R
DX SI04D5R

SI04G5A
DX SI04D5A

SI04AL2 SI04GG6 SI04CA6 SI04SG2 SI04BR2
SX SI04S5R SX SI04S5A

DARK Antislip SI05G5R
DX SI05D5R

SI05G5A
DX SI05D5A

SI05AL2 SI05GG6 SI05CA6 SI05SG2 SI05BR2
SX SI05S5R SX SI05S5A

SILVER 
GRAIN

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in Costa

Bordo L

SUPERFICIE  
SURFACE

30x60 cm 
117⁄8”x231⁄2”

30x60 cm 
117⁄8”x231⁄2”

30x60 cm 
117⁄8”x231⁄2”

30x60 cm 
117⁄8”x231⁄2”

20x60 cm 
8”x231⁄2”

14x60 cm 
51⁄2”x231⁄2”

8x14x60 cm 
31/8”x51⁄2”x231⁄2”

30x60 cm 
117⁄8”x231⁄2”

15x15x60 cm  
6”x6”x231⁄2”

Pcs Box 2 x1 Pcs Box 2 x1 Pcs Box 2 x3 Pcs Box 2 x3 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 x1 Pcs Box 1 x2

GREY Antislip SI03G6R
DX SI03D6R

SI03G6A
DX SI03D6A

SI03AL SI03GG6 SI03CA6 SI03SG6 SI03BR
SX SI03S6R SX SI03S6A

TAUPE Antislip SI04G6R
DX SI04D6R

SI04G6A
DX SI04D6A

SI04AL SI04GG6 SI04CA6 SI04SG6 SI04BR
SX SI04S6R SX SI04S6A

DARK Antislip SI05G6R
DX SI05D6R

SI05G6A
DX SI05D6A

SI05AL SI05GG6 SI05CA6 SI05SG6 SI05BR
SX SI05S6R SX SI05S6A

SILVER 
GRAIN

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in Costa

Bordo L

SUPERFICIE  
SURFACE

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

20x80 cm 
8”x311/2”

16x80 cm 
61/3”x311/2”

8x16x80 cm 
31/8”x61/3”x311/2”

80x80 cm  
311/2”x311/2”

15x15x80 cm  
6”x6”x311/2”

Pcs Box 1 Pcs Box 1 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 1 Pcs Box 2

GREY Antislip CG01G8R
DX CG01D8R

CG01G8A
DX CG01D8A

CG01AL8 CG01GG8 CG01CA8 CG01SG8 CG01BR8
SX CG01S8R SX CG01S8A

DARK Antislip CG02G8R
DX CG02D8R

CG02G8A
DX CG02D8A

CG02AL8 CG02GG8 CG02CA8 CG02SG8 CG02BR8
SX CG02S8R SX CG02S8A

CEPPO 
DI GRÉ

  9,5 mm

Battiscopa
7x60 cm 
23/4”x231/2”

Gradone con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

SUPERFICIE  
SURFACE

Pcs Box 10 Pcs Box 2

GREY Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый

CG0176 CG01GT2

DARK Naturale / Matte / Natur /
Naturel /Natural / Матовый

CG0276 CG02GT2

CEPPO 
DI GRÉ

PEZZI SPECIALI - TRIMS FINISHES 9,5MM

PEZZI SPECIALI - TRIMS FINISHES OUTFLOOR20

PEZZI SPECIALI - TRIMS FINISHES OUTFLOOR20

6564



PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

Gradone con Toro 
120x33x4 cm - 471⁄4”x13”x13/4” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 02

M2 0,79 KG 18,40
SQ.FT. 8,50 LBS 40,48

Battiscopa 
7x60 cm - 23/4”x231/2” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 10

M2 0,42 KG 8,60
SQ.FT. 4,52 LBS 18,92

Elemento “L” Incollato 
4,5x16,5x60 cm 13/4”x61/2”x231/2”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 04

M2 0,39 KG 9,28
SQ.FT. 4,19 LBS 20,41

Gradone con Toro Arrotondato
40x80 cm - 16”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,32 KG 14,13
SQ.FT. 3,44 LBS 31,08

Gradone Angolare 
con Toro Arrotondato DX e SX 
40x80 cm - 16”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,32 KG 14,13

SQ.FT. 3,44 LBS 31,08

Gradone Assemblato 
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,64 KG 28,26
SQ.FT. 6,88 LBS 62,17

Gradone Angolare Assemblato DX e SX 
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,64 KG 28,26
SQ.FT. 6,88 LBS 62,17

Alzata con Scuretto
20x80 cm - 8”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,32 KG 14,12
SQ.FT. 3,44 LBS 31,06

Griglia
16x80 cm - 61/3”x311/2 Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,25 KG 11,20
SQ.FT. 2,69 LBS 24,64

Canalina
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,25 KG 11,12
SQ.FT. 2,69 LBS 24,46

Gocciolatoio Lucidato in Costa
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,64 KG 28,27
SQ.FT. 6,88 LBS 62,19

Bordo L 
15x15x80 cm - 6”x6”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,24 KG 10,66
SQ.FT. 2,58 LBS 23,45

Gradone con Toro Arrotondato
30x120 cm - 117/8”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Gradone Angolare 
con Toro Arrotondato DX e SX
30x120 cm - 117/8”x471/4”

 (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,72 KG 32,24

SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Gradone Assemblato
30x120 cm - 117/8”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Gradone Angolare Assemblato DX e SX
30x120 cm - 117/8”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Alzata con Scuretto
20x120 cm - 8”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,48 KG 21,40
SQ.FT. 5,16 LBS 47,08

Gocciolatoio Lucidato in Costa
20x120 cm - 8”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,48 KG 21,40
SQ.FT. 5,16 LBS 47,08

Bordo L
20x22x120 cm - 8”x85⁄8”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,24 KG 10,70
SQ.FT. 2,58 LBS 23,54

Gradone con Toro Arrotondato
30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,18 KG 7,95
SQ.FT. 1,93 LBS 17,49

Gradone Angolare 
con Toro Arrotondato DX e SX
30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2”

 (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,18 KG 7,95

SQ.FT. 1,93 LBS 17,49

Gradone Assemblato
30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 03

M2 0,54 KG 23,85
SQ.FT. 5,81 LBS 52,47

Gradone Angolare Assemblato DX e SX
30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 03

M2 0,54 KG 23,85
SQ.FT. 5,81 LBS 52,47

Alzata con Scuretto
20x60 cm - 8”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,24 KG 10,60
SQ.FT. 2,58 LBS 23,32

Griglia
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,16 KG 8,00
SQ.FT. 1,72 LBS 17,60

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,16 KG 8,00
SQ.FT. 1,72 LBS 17,60

Gocciolatoio Lucidato in Costa
30x60 cm - 117⁄8”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,18 KG 7,95
SQ.FT. 1,93 LBS 17,49

Bordo L
15x15x60 cm - 6”x6”x231⁄2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,18 KG 8,00
SQ.FT. 1,93 LBS 17,60
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CALIBRI SPESSORE / THICKNESS 9,5 - 20 mm
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES :
LAS DIMENSIONES OPERATIVAS DE CADA FORMATO SON: / ПРОДУКЦИЯ УПАКОВЫВАЕТСЯ РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА.

CALIBRI SPESSORE / THICKNESS 6 mm
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES :
LAS DIMENSIONES OPERATIVAS DE CADA FORMATO SON: / ПРОДУКЦИЯ УПАКОВЫВАЕТСЯ РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА.

1200x1200 mm = 1195x1195 mm 
600x1200 mm = 596,5x1195 mm
800x800 mm = 797x797 mm

600x600 mm = 596,5x596,5 mm
300x600 mm = 297,2x596,5 mm

1600x3200 mm = 1596x3197 mm 
1200x2600 mm = 1195x2597 mm

1200x1200 mm = 1195x1195 mm

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

12Ox120 cm - 471/4”x471/4” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 01
M2 1,44 KG 34,92

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG. 1.277,12

SQ.FT. 15,49 LBS 76,82 SQ.FT. 557,95 LBS 2.809,66

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 02
M2 1,44 KG 32,19

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG 1.179,12

SQ.FT. 15,49 LBS 70,81 SQ.FT. 557,95 LBS 2.594,06

60x120 cm - 231/2”x471/4”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 1,44 KG 32,19

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG 1.179,12

SQ.FT. 15,49 LBS 70,81 SQ.FT. 557,95 LBS 2.594,06
Outfloor2O  
60x120 cm - 231/2”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,72 KG 32,42
PZ / PCS 30

M2 21,60 KG 992,66
SQ.FT. 7,74 LBS 71,34 SQ.FT. 232,48 LBS 2.183,85

Listello Mix Superfici  
20x120 cm - 8” x471/4”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Mix Superfici PZ / PCS 06

M2 1,44 KG 30,02
PZ / PCS 28

M2 40,32 KG 860,67
SQ.FT. 15,49 LBS 66,04 SQ.FT. 433,96 LBS 1.893,47

80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 02
M2 1,28 KG 28,69

PZ / PCS 40
M2 51,20 KG 1.167,92

SQ.FT. 13,77 LBS 63,11 SQ.FT. 551,06 LBS 2.569,42
Outfloor2O  
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,64 KG 29,80
PZ / PCS 40

M2 25,60 KG 1.215,24
SQ.FT. 6,88 LBS 64,24 SQ.FT. 309,97 LBS 2.673,52

60x60 cm - 231/2”x231/2” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 04
M2 1,44 KG 29,99

PZ / PCS 30
M2 43,20 KG 919,85

SQ.FT. 15,49 LBS 65,97 SQ.FT. 464,96 LBS 2.023,67

30x60 cm - 117/8”x231/2” Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 08
M2 1,44 KG 29,69

PZ / PCS 32
M2 46,08 KG 970,17

SQ.FT. 15,49 LBS 65,31 SQ.FT. 495,95 LBS 2.134,37
Listello Mix Superfici
10x30 cm - 4”x117/8”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Mix Superfici PZ / PCS 30

M2 0,90 KG 18,36
PZ / PCS 48

M2 43,80 KG 901,28
SQ.FT. 9,68 LBS 40,39 SQ.FT. 464,96 LBS 1.982,81

Decor F 
80x80 cm - 311/2”x311/2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 1,28 KG 28,69
PZ / PCS 40

M2 51,20 KG 1.982,81
SQ.FT. 13,77 LBS 63,11 SQ.FT. 551,06 LBS 2.569,42

Decor C - Decor F 
60x60 cm - 231/2”x231/2”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 04

M2 1,44 KG 25,60
PZ / PCS 30

M2 43,20 KG 907,76
SQ.FT. 15,49 LBS 56,32 SQ.FT. 464,96 LBS 1.997,07

Decor C - Decor F 
20x20 cm - 8”x8”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 08

M2 0,32 KG 6,56
PZ / PCS 123

M2 39,36 KG 828,84
SQ.FT. 3,44 LBS 14,43 SQ.FT. 423,63 LBS 1.823,44

Muretto
30x30 cm - 117/8”x117/8  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 12

M2 1,08 KG 25,92
PZ / PCS 30

M2 32,40 KG 797,60
SQ.FT. 11,62 LBS 57,02 SQ.FT. 348,72 LBS 1.754,72

Mosaico 
30x30 cm - 117/8”x117/8”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Naturale PZ / PCS 12

M2 1,08 KG 20,60
PZ / PCS 30

M2 32,40 KG 638,00
SQ.FT. 11,62 LBS 45,32 SQ.FT. 348,72 LBS 1.403,60

Mosaico Chevron 
30,5x33 cm 12”x13”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Mix Superfici PZ / PCS 6

M2 0,60 KG 10,32
PZ / PCS 60

M2 36,36 KG 639,20
SQ.FT. 6,45 LBS 22,70 SQ.FT. 391,34 LBS 1.406,24

Mosaico Esagonetta Mix
30x31 cm 117/8”x121/4”  (Silver Grain) Thick 9,5 mm Mix Superfici PZ / PCS 6

M2 0,55 KG 11,19
PZ / PCS 60

M2 33,47 KG 691,76
SQ.FT. 5,91 LBS 24,61 SQ.FT. 360,23 LBS 1.521,87

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO 
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

160x320x0,6 cm
627/8x1253/4”x1/4”

CASSA / CRATE
L 176 x P 340 x H 31

MQ 5,12 MQ 71,68
KG 76,80 KG 1.201,20 KG 140,00

PZ 14

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 330 x H 193

MQ 5,12 MQ 225,28
KG 76,80 KG 3.589,20 KG 210,00

PZ 44

120x260x0,6 cm
471/4”x1021/3”x1/4”

CASSA / CRATE
L 136 x P 283 x H 34

MQ 3,12 MQ 62,40
KG 46,80 KG 1.010,00 KG 74,00

PZ 20

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 270 x H 153

MQ 3,12 MQ 137,28
KG 46,80 KG 2.229,00 KG 170,00

PZ 44

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO  
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG / PZ
SCATOLA / BOX

CONTENUTO PALLET
CONTENTS OF PALLET

PALLET VUOTO
EMPTY PALLET

120x120x0,6 cm
471/4”x471/4”x1/4”

PALLET CON SPONDE / 
PALLET WITH SIDES
L 123 x P 123 x H 64,7

MQ 2,88 MQ 69,12
KG 43,2 KG 1081,80 KG 45
PZ 2 PZ 24

SILVER GRAIN + CEPPO DI GRÉ
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Le informazioni contenute 
nel presente catalogo sono 

il più possibile esatte ed 
aggiornate al momento 
della stampa, pertanto i 

dati elencati possono subire 
variazioni. I colori e le 

tonalità delle piastrelle qui 
riprodotti sono indicativi.
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in this catalogue is correct to 

the best of our knowledge 
and update at the catalogue 

printing time; therefore the 
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colours and shades shown 
here are only indicative.
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